
                                                          GLAS ŽUPE SV. IVANA KRSTITELJA 

DAROVATELJ I ZA CRKVU: ob. Ukalović 20€, NN 30€.  

CRKVENI OGLASI: -Danas je  

3. Korizmena nedjelja - BEZIMENA.  

-Danas u 15.00 sati bit će križni put na 

Kamenjaku.  

-Danas nakon večernje sv. Mise bit će 

RODITELJSKI SASTANAK za 

roditelje prvopričesnika i krizmanika.  

-Danas završava „Tjedan solidarnosti i 

zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni 

i Hercegovini“, nakon sv. mise skupljat 

ćemo novčane priloge.  

-Utorkom cjelodnevno klanjanje pred Presvetim, a nakon večernje sv. Mise je Mali tečaj 

Biblije.  -Utorkom i petkom križni put u 17.30 sati, ovdje u crkvi.  

-Slijedeće nedjelje bit će HODOČAŠĆE U KATEDRALU. Pokorničko slavlje u 16.30 

sati, zatim križni put i sv. Misa u 18 sati koju će predvoditi biskup mons. Ivan Štironja. 

Ovdje kod nas neće biti večernje sv. Mise slijedeće nedjelje.  

-Od 18. 02. do 29. 03. traje molitvena akcija 40. dana za život ispred pulske bolnice. 

Molitvom zaustavimo pobačaj!   

-Susret hrvatske katoličke mladeži (SHKM) 2026., koji će se održati u Požegi 2. i 3. 

svibnja 2026. godine, za mlade u dobi od 14 do 35 godina. Prijave sudionika traju do 15. 

ožujka 2026. g. u našem župnom uredu.  

-Slijedeća nedjelja je 4. Korizmena nedjelja – SREDOPOSNA. 

 

 

 

 

God. XIII, br. 10                               8. ožujka 2026. 

 

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA - BEZIMENA 

Izvor vode koja struji u život vječni. 

 
Hrvatski Caritas, već 19 godina provodi program s ciljem „da se vjerničkoj i općoj 

javnosti u Republici Hrvatskoj osvijesti što nas sve s Crkvom i Hrvatima u Bosni 

i Hercegovini veže“, izvijestio je Hrvatski Caritas. 

Tjedan solidarnosti tradicionalno se obilježava na treću korizmenu nedjelju, a od 

kolekte prikupljene na tu nedjelju podržavaju se brojni projekti u BiH uz suradnju 

s Caritasom BiH. Ukupna vrijednost do sada financiranih projekata je oko 4 

milijuna eura. 

Ovogodišnji Tjedan solidarnosti obilježava se pod geslom „Ne budite srca tvrda!“ 

(Ps 95,8), a središnje misno slavlje slavit će se u nedjelju 8. ožujka u 10 sati u 

Župi svetog Mihovila Arkanđela u Tomislavgradu. 

…Ako danas čuješ glas, nemoj ga pustiti da prođe mimo tebe. Otvori srce koliko 

možeš — makar i kroz najmanji procjep. Bog zna ući i kroz pukotinu. A kad uđe, 

učini ono što samo on zna: ne oduzme ti žeđ, nego je pretvori u izvor; ne posrami 

tvoju ranjivost, nego je pretvori u snagu; i ne ostavi te zatvorenog u sebi, nego te 

pokrene prema drugima. ..  

(✠ Bože Radoš varaždinski biskup, predsjednik Hrvatskog Caritasa) 

Raspored sv. Misa od 8. – 15. III 2026. 

  8. III N 

3. korizmena 

nedjelja 
BEZIMENA 

  9.00   Za župu i župljane 

11.00 + ob. Buršić 

18.00 + Jaga i Grgo Marić 

  9. III P Sv. Bruno 18.00   Za duše u čistilištu 
10. III U Emil, Makarije 18.00 + Slobodan Libero Cetina 

11. III S Tvrtko, Blanka 18.00 + Anđelko i Dario Jurak 

12. III Č Teofan, Bernard 18.00 + Zdenko Lovrinović 

13. III P Patricija, Sabina 18.00 + ob. Kocijančić i Lakoš 

14. III S Sv.Matilda, Milijana 18.00 + ob. Barišić 

15. III N 

4. korizmena 

nedjelja 
SREDOPOSNA 

  9.00   Za župu i župljane 

11.00 + Olga i Blaško Barnjak 

16.30 HODOČAŠĆE U KATEDRALU 

Izdaje: Župa Sv. Ivana Krstitelja, Medulinska cesta br. 4, 52100 Pula 
www.zupasvivankrpula.org   www.facebook.com/IvanKrstiteljPula/ 

Samostan sv. Ivana Kr. IBAN: HR 1923600001101491579 Odgovara: o. Đuro Hontić 

http://www.zupasvivankrpula.org/
http://www.facebook.com/IvanKrstiteljPula/


                                                          GLAS ŽUPE SV. IVANA KRSTITELJA 

Prvo čitanje: Izl 17, 3-7  

Čitanje Knjige Izlaska 

U one dane: Narod je žeđao za vodom pa je mrmljao protiv Mojsija i govorio: »Zašto si 

nas iz Egipta izveo? Zar da žeđom pomoriš nas, našu djecu i našu stoku?« Mojsije nato 

zazva Gospodina: »Što ću s ovim narodom? Još malo pa će me kamenovati.« Gospodin 

odgovori Mojsiju: »Istupi pred narod! Uzmi sa sobom nekoliko izraelskih starješina; 

uzmi u ruku štap kojim si udario Rijeku i pođi. A ja ću stajati pred tobom ondje, na pećini 

na Horebu. Udari po pećini: iz nje će poteći voda pa neka se narod napije.« Mojsije učini 

tako naočigled izraelskih starješina. Mjesto prozovu Masa i Meriba zbog toga što su se 

Izraelci prepirali i kušali Gospodina govoreći: »Je li Gospodin među nama ili nije?« 

 

Otpjevni psalam: Ps 95, 1-2.6-9 

Pripjev: O da danas glas Gospodnji 

poslušate: »Ne budite srca tvrda!« 

  

Dođite, kličimo Gospodinu, 

uzvikujmo Hridi, Spasitelju svome! 

Pred lice mu stupimo s hvalama, 

kličimo mu u pjesmama! 

 

Dođite, prignimo koljena i padnimo nice, 

poklonimo se Gospodinu koji nas stvori!  
Jer on je Bog naš, a mi narod paše njegove, 

ovce što on ih čuva. 

 

O da danas glas mu poslušate: 

»Ne budite srca tvrda kao u Meribi,  
kao u dan Mase u pustinji 

gdje me iskušavahu očevi vaši, 

iskušavahu me premda vidješe djela moja.« 

Drugo čitanje: Rim 5, 1-2.5-8  

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola 

Rimljanima 

Braćo: Opravdani vjerom, u miru smo s Bogom po Gospodinu našem Isusu Kristu. Po 

njemu imamo u vjeri i pristup u ovu milost u kojoj stojimo i dičimo se nadom slave Božje. 

Nada pak ne postiđuje. Ta ljubav je Božja razlivena u srcima našim po Duhu Svetom koji 

nam je dan! Doista, dok mi još bijasmo nemoćni, Krist je, već u to vrijeme, za nas 

bezbožnike umro. Zbilja, jedva bi tko za pravedna umro; možda bi se za dobra tko i 

odvažio umrijeti. A Bog pokaza ljubav svoju prema nama ovako: dok još bijasmo 

grešnici, Krist za nas umrije. 

 

Evanđelje: Iv 4, 5-42  

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 

Dođe dakle u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade svojemu 

sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Jakovljev. Isus je umoran od puta sjedio na zdencu. Bila 

je otprilike šesta ura. Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: "Daj mi 

piti!" Njegovi učenici bijahu otišli u grad kupiti hrane. Kaže mu na to Samarijanka: "Kako 

ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?" Jer Židovi se ne druže sa Samarijancima. Isus 

joj odgovori: "Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: 'Daj mi piti', ti bi u njega 

zaiskala i on bi ti dao vode žive." Odvrati mu žena: "Gospodine, ta nemaš ni čime bi 

zahvatio, a zdenac je dubok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda veći od oca našeg 

Jakova koji nam dade ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i sinovi njegovi i stada njegova?" 

Odgovori joj Isus: "Tko god pije ove vode, opet će ožednjeti. A tko bude pio vode koju 

ću mu ja dati, ne, neće ožednjeti nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu 

izvorom vode koja struji u život vječni." Kaže mu žena: "Gospodine, daj mi te vode da 

ne žeđam i da ne moram dolaziti ovamo zahvaćati." Nato joj on reče: "Idi i zovi svoga 

muža pa se vrati ovamo." Odgovori mu žena: "Nemam muža." Kaže joj Isus: "Dobro si 

rekla: 'Nemam muža!' Pet si doista muževa imala, a ni ovaj koga sada imaš nije ti muž. 

To si po istini rekla." Kaže mu žena: "Gospodine, vidim da si prorok. Naši su se očevi 

klanjali na ovome brdu, a vi kažete da je u Jeruzalemu mjesto gdje se treba klanjati." A 

Isus joj reče: "Vjeruj mi, ženo, dolazi čas kad se nećete klanjati Ocu ni na ovoj gori ni u 

Jeruzalemu. Vi se klanjate onome što ne poznate, a mi se klanjamo onome što poznamo 

jer spasenje dolazi od Židova. Ali dolazi čas - sada je! - kad će se istinski klanjatelji 

klanjati Ocu u duhu i istini jer takve upravo klanjatelje traži Otac. Bog je duh i koji se 

njemu klanjaju, u duhu i istini treba da se klanjaju." Kaže mu žena: "Znam da ima doći 

Mesija zvani Krist - Pomazanik. Kad on dođe, objavit će nam sve." Kaže joj Isus: "Ja 

sam, ja koji s tobom govorim!" Uto dođu njegovi učenici pa se začude što razgovara sa 

ženom. Nitko ga ipak ne zapita: "Što tražiš?" ili: "Što razgovaraš s njom?" Žena ostavi 

svoj krčag pa ode u grad i reče ljudima: "Dođite da vidite čovjeka koji mi je kazao sve 

što sam počinila. Da to nije Krist?" Oni iziđu iz grada te se upute k njemu. Učenici ga 

dotle nudili: "Učitelju, jedi!" A on im reče: "Hraniti mi se valja jelom koje vi ne 

poznajete." Učenici se nato zapitkivahu: "Da mu nije tko donio jesti?" Kaže im Isus: "Jelo 

je moje vršiti volju onoga koji me posla i dovršiti djelo njegovo. Ne govorite li vi: 'Još 

četiri mjeseca i evo žetve?' Gle, kažem vam, podignite oči svoje i pogledajte polja: već 

se bjelasaju za žetvu. Žetelac već prima plaću, sabire plod za vječni život da se sijač i 

žetelac zajedno raduju. Tu se obistinjuje izreka: 'Jedan sije, drugi žanje.' Ja vas poslah 

žeti ono oko čega se niste trudili; drugi su se trudili, a vi ste ušli u trud njihov." Mnogi 

Samarijanci iz onoga grada povjerovaše u njega zbog riječi žene koja je svjedočila: 

"Kazao mi je sve što sam počinila." Kad su dakle Samarijanci došli k njemu, moljahu ga 

da ostane u njih. I ostade ondje dva dana. Tada ih je još mnogo više povjerovalo zbog 

njegove riječi pa govorahu ženi: "Sada više ne vjerujemo zbog tvoga kazivanja; ta sami 

smo čuli i znamo: ovo je uistinu Spasitelj svijeta." 


